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                  Задачи на составление систем уравнений второй степени.
     Кровь служит «транспортной системой» переносящей необходимые организму питательные вещества и кислород. В среднем сердце сокращается на 60-80 раз в минуту. У более тренированных спортсменов количество сердечных сокращений меньше, но количество прокачиваемой за одну минуту крови больше. У спящего человека сердце за минуту прокачивает 4-5 литров крови, а в момент физического усилия сердце способно прокачать до 25 литров. При этом тренированное сердце в момент нагрузки качает до 40 литров в минуту. Взрослый человек имеет около 5 литров крови, ребенок 10 лет – около 2 литров. Половина крови  перекачивается сердцем, а половина находится в «кровяных депо». Перекачивающие движения такие сильные, что каждой клетке требуется всего минута. Чтобы обежать весь организм. Для сравнения можно сказать, что клетка крови таракана обегает весь его организм за 25 минут.
  1.Разность между объемом крови, прокачиваемой сердцем спортсмена и сердцем нетренированного человека – 18 л. А произведение этих объемов равно 1008 л. Определите, каковы способности сердца тренированного спортсмена.                                                      (Ответ:24л.)
Нормальный пульс человека – 60-80 ударов в минуту. Ритм современной музыки достигает 200-250 ударов в минуту. Жесткие ритмы стимулируют человека, вводят его в состояние медитации, как шаманские бубны. Если слушать такую музыку по 10 часов в день, можно заработать язву желудка, расстройство психики и разбалансировку организма. 

2. Если задуманное двузначное число умножить на цифру его единиц, то получится 504, а если из задуманного числа вычесть двузначное число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке, то получится 45. Задуманное число – это среднее количество ударов пульса в минуту, найдите его.                                                          (Ответ:72 удара)
    Скелет человека имеет массу гораздо меньшую, чем масса мышц. Масса скелета взрослого человека около 1/8 массы его тела, такая маленькая масса достигается тем, что кости человека не сплошные. Внутри они заполнены костным мозгом, ответственным за выработку форменных элементов крови. Человеческие кости очень прочные, большая берцовая кость может выдержать нагрузку до 1,5 тонн.
  2. Масса скелета взрослого человека 9 кг. Произведение массы воды, входящей в состав скелета, на массу твердых веществ, составляющих кости, на 31 меньше, чем разность  квадратов их масс. Сколько воды входит в скелет взрослого человека?                          (ответ:2кг.)
  3. Сумма квадратов цифр двузначного числа равна 25. Если к этому числу прибавить 9, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найдите это число, и вы узнаете, какую талию должна иметь фрейлина Екатерины Медичи.              (Ответ:33 см.)  

Говорят, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Около 85% информации поступает с помощью зрения. Новорожденный младенец видит мир перевернутым, но постепенно человеческий мозг привыкает «переворачивать »изображение. 
  Орган слуха делится на две части: звукопроводящий аппарат-наружное и среднее ухо и звуковоспринимающий - внутреннее ухо. Во внутреннем ухе расположены улитка- орган слуха и вестибулярный аппарат- орган равновесия. При поражении вестибулярных рецепторов у человека может возникнуть спонтанное чувство вращения и падения. Укачивание в транспорте, на различных каруселях  аттракционах тоже связано с неустойчивостью деятельности вестибулярного аппарата.
 Разные участки языка воспринимают вкус по-разному, у человека основание языка лучше ощущает горький вкус, а кончик языка – сладкий. Соленый и кислый лучше чувствуется краями языка, а средняя часть языка вкуса почти не ощущает.
  Осязание человека особенно сильно на кончиках языка и пальцев. Человек может почувствовать колебания предметов в 0,0002 мм. Осязательные ощущения можно разделить на несколько групп: прикосновение, сильное давление, тепло, холод, чувство боли.
   Общая площадь всех клеток, воспринимающих запах, у человека составляет всего 2,5 кв.см. обоняние примерно в 10000 раз сильнее способности к восприятию вкуса. Считается, что человек различает около 10000 различных запахов.
 5. Сумма квадратов  цифр задуманного числа равна 85. Если от этого числа отнять 63, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Решите эту задачу, и вам станет известно, какое максимальное время человек смог находиться в полном изоляции, т.е. без какой либо стимуляции чувств - зрения, обоняния, осязания, слуха. 
                                                                                   (ответ: 92 часа)
  6. Произведение двух натуральных чисел равно 973. Если первое число разделить на второе, то в неполном частном будет 19, а в остатке 6. Если вы решите эту задачу, то узнаете, какое максимальное число игральных карт смог после одного взгляда назвать человек. А второе число сообщит вам, сколько знаков способен запомнить обычный человек.
                                                          (139 карт подряд)  
                                    Гигиена полости рта.
Здоровые зубы необходимы человеку для откусывания и пережевывания пищи, внятной речи и внешней красоты. Для сохранения здоровья зубов необходимо: максимально уменьшить потребление сахара, не пить сладких напитков в промежутках между приемами пищи, после каждого приема пищи чистить или полоскать зубы, употреблять жевательные резинки без сахара, не есть сладкого, если после этого нельзя чистить зубы.
Решение рациональных неравенств. Целое уравнение и его корни.
1. Решите системы неравенств и выясните, из-за какого вещества возникает кариес.
    

           А)    2х-4≥0                                    Б)    3х-4>0   

                   x2-7x+12>0                                     х2-3х+2≥0
           

           B)   3x-10≥5x-5                              Г)    6х>3(х+1)-1  
                   x2+5x+6<0                                       -3х2+2х-1≤0
          
           Д)    -3(6х-1)-2<0                           Е)    х2<9
                   -2х2+3х-2 <0                                   3х2+х+2≤0

          Ж)    х2≥16

                   2х2+5х+10>0

         Шифр: (3;4)-К, (-∞;-4) U (4;∞)-А, (-3;-2,5)-С, (-∞;-7)-У, (-3;3)-Т, [-4;4]-M, (1  ;∞)-O, (∞;1 ;)-И, (2 ; ∞)-Л.
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Ответ: КИСЛОТА.

Содержащиеся в зубном налете бактерии вырабатывают кислоту, которая разрушает зубы.

2. Решите уравнения, используя метод введения новой переменной. Найдите сумму всех получившихся корней и узнайте, какой химический элемент наиболее эффективен для предупреждения развития кариеса зубов. 

       (2х2+3)-12(2х+3)+11=0

       (t2-2t)2-2(t2-2t)=0

       (x2+x-1)(x2+x+2)=40

       (2x2+x-1)(2x2+x-4)+2=0

-1- медь, 0- хлор, 1- фтор, -2-√17 – железо, 3- кальции.
                                                        11
 Ответ: фтор.

Препараты на основе фтора-фториды изменяют структуру эмали зуба, делая её менее растворимой.
3. Решите биквадратные уравнения и, выбирая слова, соответствую- щие правильным ответам, составьте список укрепляющих зубы продуктов.   
4х2-5х2-36=0                                           -√3;√3- баранина
t2-6t+8=0                                                 -√5;√5- свинина
4x4-5x2+1=0                                            -3;3- рыба
16a4-8a2+1=0                                           -√2;√2- шпинат
x4-25x2+144=0                                        -0,5;0,5- чай
p4-2p2-3=0                                               -2;2;-1;1- кофе
x4-4x2+4=0                                              -2;2;-2;2- морепродукты
                                                                -0,5;0,5- печень
                                                                                                      -3;3;-4;4- желток куриного яйца                      
                                                                -4;4- ананасы

Ответ: рыба, морепродукты, чай, печень, желток, баранина, шпинат

4. Решите уравнение методом группировки, найдите сумму всех его корня. Если сумма корней отрицательна, то для зубов полезнее есть сладкое маленькими порциями в течение дня. Если сумма корней положительна, то для зубов полезнее один раз в день съест большое количество сладкого.

х5+х4-6х3-6х3+5х+5=0                     Ответ: 1-√3+√3=1
                                     Прогрессии.

1. В арифметической прогрессии найдите:
а20, если а1=7, d=3;                                                 7-D, 17-K, 5-A.

a25-a15, если d=3;                                                      31-Л, 63-С, 24-В.

а1, если а205=205; d=7;                                               54-У, 2-И, 27-Ч.

d, если а7=47, а12=82;                                             20-Н, 30-П, 40-Е.

Ответ: Спид.

Синдром приобретенного иммунодиффецита, т.е инфекция ВИЧ. Первые заболевшие зарегистрированы в США
 в 1981г.
2. Дана конечная арифметическая прогрессия ( аn). Найдите n, если известны а1, d, аn.

 а1=5- √2;            =22-1; 
 а1=5√3;              =1-3;              

 а1=5-5;               =2-5;
